PROBLEMAS DE QUIMICA
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CONFIGURACION ELECTRONICA

Problema236: Dados os orbitais atomicos 4s, 2d, 5f, 2p, 1p; razoa cales non poden existir.

Os posibles valores que poden ter os nimeros cuanticos son:

n=1,2,3..
1=0,1,...,n"1
m=-+,...,0, .., 1

s=+1/26-1/2

Os orbitais s correspondense con 1= 0
Os orbitais p correspondense con 1 = 1
Os orbitais d correspondense con 1= 2
Os orbitais f correspondense con 1= 3

4s, pode existir, pois se n =4, 1 =0 & posible

2d, non pode existir, pois se n =2, 1 =2 non ¢ posible, o valor de 1 debe ser menor que o de n, pois vai
atan—1.

51, pode existir, pois sen =5, 1 =3 ¢ posible

2p, pode existir, pois sen=2,1=1 ¢ posible

1p, non pode existir, pois se n =1, 1 = 1 non € posible, o valor de 1 debe ser menor que o de n, pois vai
atan—1.
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